

赤峰和润第二届农业嘉年华 21 日开幕 红山区救助冬季流浪乞讨人员在行动

B02 B03 版

赤峰市七届人大一次会议闭幕

会议通过了关于政府工作报告的决议等 6 项决议

◇全媒体记者 陈秀俊

本报讯 1月10日下午,在雄壮嘹亮的国歌声中,赤峰市第七届人民代表大会第一次会议圆满完成各项议程,在赤峰国际会展中心胜利闭幕。赤峰市第七届人民代表大会现有代表411名,399名代表出席闭幕会,符合法定人数。会议选举产生了赤峰市出席内蒙古自治区第十三届人民代表大会代表。

会议表决通过了关于政府工作报告的决议、关于赤峰市2017年国民经济和社会发展规划执行情况与2018年国民经济和社会发展规划的决议、关于赤峰市2017年财政预算执行情况

况与2018年全市及市本级预算的决议、关于赤峰市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于赤峰市中级人民法院工作报告的决议、关于赤峰市人民检察院工作报告的决议。

赤峰市人民政府市长孟宪东在讲话中指出,换届选举的完成,意味着新一程接力跑的开始。能够再次当选市长,我感到很荣幸,也很兴奋,但更为强烈的感受,是肩上这副担子的神圣。所以,此时此刻,内心深处不敢有一点点歇歇脚、缓口气的想法,只有不忘初心、牢记使命,以扎实的努力和实实在在的成绩,回报全体代表的殷殷重托,回报全市人民的热切期盼。

赤峰市人大常委会主任德杰在讲

话中指出,会议期间,各位代表以高度负责的主人翁精神,充分发扬民主,依法行使权利,认真履行职责,共商发展大计,展示了新一届人民代表强烈的责任担当。会议通过的各项报告和决议,深入贯彻了市委的决策部署,科学谋划了今后五年的发展方略,充分体现了全市人民的共同心愿。德杰说,本次会议选举我继续担任市人大常委会主任,深感使命光荣、责任重大。我将与市人大常委会组成人员和全体代表一道,认真落实十九大精神,忠实履行宪法和法律赋予的神圣职责,强化“作为”意识,提高“能为”本领,找准“善为”路径,不断提升人大工作科学化水平,不辜负全市人民的信任和重托。



政协赤峰市七届一次会议闭幕

◇全媒体记者 陈秀俊

本报讯 1月9日下午,政协赤峰市第七届委员会第一次会议圆满完成各项议程,在赤峰国际会展中心大剧院胜利闭幕。政协赤峰市第七届委员会第一次会议应到政协委员383名,实到367名,符合《政协章程》规定。

会议审议通过了政协赤峰市第七届委员会第一次会议选举办法;审议通过了政协赤峰市第七届委员会第一次会议大会选举总监票人、副总监票人、监票人名单;会议选举邹德华为政协赤峰市第七届委员会主席;选举张文革、李自学、高晓刚、白洪波、邱文博、于凤先、南振虎、黄鹂为政协赤峰市第七届委员会副主席;选举昭日格图为政协赤峰市第七届委员会秘书长;选举于芝等65人为政协赤峰市第七届委员会常务委员。会议审议通过了政协赤峰市第七届委员会第一次会议关于常务委员会工作报告的决议;审议通过了政协赤峰市第七届委员会第一次会议政治决议;审议通过了政协赤峰市第七届委员会第一次会议关于提案审查情况的报告。会议赞同市长孟宪东所作的政府工作报告,赞同市国民经济和社会发展规划报告和财政预决算报告,赞同赤峰市中级人民法院工作报告、赤峰市人民检察院工作报告。会议审议批准了邹德华代表政协赤峰市第六届委员会常务委员会所作的工作报告,审议批准了张文革代表政协赤峰市第六届委员会常务委员会所作的提案工作情况报告。

新当选的市政协主席邹德华在闭幕大会上讲话。他说,这次大会选举产生了市政协新一届领导班子,各位班子成员将和委员们一道,在中共赤峰市委的正确领导下,在市政府的大力支持下,秉承历届政协的好传统、好作风、好思路,不负重托,不辱使命,不断推动我市政协事业在新的起点上再上新台阶!

文化惠民演出

1月9日,由红山区文化体育旅游局、赤峰市民族歌舞剧院主办,赤峰市京剧团、红山区文化馆承办的“扎根生活·服务群众”赤峰市民族歌舞剧院文化惠民演出在红山文化中心金哈达小剧场举行启动仪式。此次文化惠民演出共分为四场,自1月9日至12日的每晚19点依次免费为广大市民呈现京剧《杨门女将》节选片段、评剧《凤冠梦》、京剧传统折子戏《樊江关》以及京剧《遇皇后·打龙袍》等耳熟能详的戏曲。

全媒体记者 王小溪 摄影报道



2017年赤峰市地税收入累计完成190亿元

◇全媒体记者 陈秀俊

本报讯 昨日,内蒙古晨报全媒体记者从赤峰市地方税务局了解到,2017年赤峰市地方税费收入累计完成190亿元。

据了解,2017年,赤峰市地税系统各项收入累计完成1900671万元,同比增收212011万元,增长12.6%。其中,税收收入完成720013万元,同比减收106044万元,减幅12.8%;地方级税收收入完成531200万元,同比减收144156万元,减幅21.3%(扣除营改增因素同比增收18426万元,增幅3.65%)。社会保险费收入完成

1110133万元,同比增收308969万元,增长38.6%;其他收入合计完成70525万元,同比增收9086万元,增长14.8%。

全市地税系统在组织收入工作中主要采取以下五项措施。一是“税源九条”强力落实。全市各级地税机关以“税源九条”为抓手,严格落实领导干部部分包点负责制,细化目标分解,示范引领、层层落实。二是综合治税深入推进。2017年,全市4个基层局配合当地党委政府全面启动“互联网+综合治税”工作,4个基层局完成平台搭建,累计采集涉税信息125467条,实现组织收入11230万

元。三是稽查检查精准实施。2017年,检查纳税人71户,辅导企业自查118户,查补税款8778万元,入库税款、滞纳金、罚款5265万元。强化信息稽查,运用查账软件对全市金融企业4776名个人所得税纳税人进行核算,查补个人所得税2918万元。四是欠税管理全面加强。与国税部门建立联合公告制度,采取联合稽查、以票控税等方式,共同清理欠税。全年进行欠税公告3次,对132户纳税人欠税进行公告。五是税费管理同步并重。完善规费征缴机制,坚持规费征缴与征管同步、稽查同步、服务同步、考核同步。